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Fråga för skriftligt besvarande E-000582/2023
till vice ordföranden för kommissionen/unionens höga representant för utrikes frågor och 
säkerhetspolitik
Artikel 138 i arbetsordningen
Fabio Massimo Castaldo (NI), Stelios Kouloglou (The Left), Miriam Lexmann (PPE), Nathalie 
Loiseau (Renew), Dino Giarrusso (NI), Miapetra Kumpula-Natri (S&D), Andreas Schieder (S&D), 
María Soraya Rodríguez Ramos (Renew), Jordi Solé (Verts/ALE), Patrizia Toia (S&D), Jan-
Christoph Oetjen (Renew), Tiziana Beghin (NI), Matjaž Nemec (S&D), François Alfonsi 
(Verts/ALE), Margrete Auken (Verts/ALE), Kira Marie Peter-Hansen (Verts/ALE), Abir Al-Sahlani 
(Renew), Beatrice Covassi (S&D), Sabrina Pignedoli (NI), Maria Angela Danzì (NI), Mario Furore 
(NI), Laura Ferrara (NI), Carles Puigdemont i Casamajó (NI), Antoni Comín i Oliveres (NI), Clara 
Ponsatí Obiols (NI)

Angående: Syriska regimstyrkors blockad av Kurdiska Röda Halvmånens biståndskonvojer på väg 
till nordvästra Syrien

Den 11 februari 2023 stoppade syriska regimstyrkor en av Kurdiska Röda Halvmånens 
biståndskonvojer som var på väg från nordöstra Syrien till Aleppo för att komma till de områden som 
drabbats hårdast av jordbävningarna. Damaskusregimen krävde att Kurdiska Röda Halvmånen skulle 
överlämna mer än hälften av biståndet som ett villkor för att passera, trots att hälso- och 
sjukvårdspersonal hade klargjort att de planerade att också ge bistånd till regimkontrollerade 
områden. Regimstyrkorna uppgav att de kommer att tillämpa samma villkor – överlämnande av 
hälften av lasten – på alla lokala och internationella icke-statliga organisationer som vill transportera 
bistånd till området i fråga.

De humanitära behoven i landet är enorma och ökar, eftersom 90 % av syrierna nu lever under den 
internationella fattigdomsnivån, och denna exploatering av det bistånd som mobiliserats för att hjälpa 
den syriska befolkningen är därför oacceptabel.

Vilka diplomatiska åtgärder överväger vice ordföranden för kommissionen/unionens höga 
representant för utrikes frågor och säkerhetspolitik för att förmå Damaskusregimen att tillåta konvojen 
att åka vidare till Aleppo och förhindra att liknande incidenter inträffar med andra icke-statliga 
organisationer?
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